



Вот это так новость. Создатели приключенческого экшна на выживание **I Am Alive** решили не ждать 13 сентября и выпустили игру на неделю раньше запланированного.

Эту ситуацию издатели ни как не комментировали. А кому какая разница, ведь счастливы все.

I Am Alive можно скачать с онлайн-магазина Ubisoft и у других цифровых распространителей по цене в 18 долларов. Игра будет практически аналогичной консольной версии, но все же имеет некоторые особенности. Так в PC-версии появится легкий режим и усовершенствованная система повтора.

Что касается сюжета, то мы будем играть от имени Адама Коллинса, который пытается найти свою жену и дочь, которые пропали без вести после случившейся катастрофы. Адама ожидает очень сложное путешествие. Кроме недружелюбной природы и труднопроходимых развалин, придется бороться и с остальными выжившими.

<http://www.youtube.com/watch?v=B6Mbwcjgu9I>